Generalforsamling i HLIF torsdag d. 29/11 2018

Dagsorden for generalforsamlingen

Rettidigt indkaldt – 14 dage inden via avis, Facebook og mail til alle medlemmer.
[bookmark: _GoBack]Fremmødte: 17 personer

1) Formandens beretning
Byder velkommen til de fremmødte. En hård opstart med kun én fra den tidligere bestyrelse, Paw valgte at hoppe af som næstformand efter en måned. Jannie overtog som næstformand, og Michael Lanther kom ind som suppleant. Det har taget lidt tid at finde ud af tingene, og komme i gang. Der er arbejdet med sponsoraftaler med en lidt simplere og mere fleksibel struktur. Den nye aftale model kommer ud her i løbet af foråret. Michael har afholdt cykelfræs, som har givet en masse penge på kontoen. Vi har ligeledes lavet en aftale om fyrværkerisalg sammen med spejderne, og satser på at det kan give noget bidrag til økonomien i klubben. Vi håber at medlemmerne og borgerne i byen vil støtte op om dette. Der er også lavet en ny tøjaftale, og har fået en rigtig god aftale med Sport Direct i Århus. Vi forpligter os kun til at købe det vi har brug for, og får en rigtig god rabat. Der vil blive meldt bredt ud om de muligheder. 

Vi har fået oprettet MobilePay i klubben, og det har øget salget både i boden og til arrangementer. På medlemssiden er det for opadgående, og vi har forsøgt at arbejde med positiv omtale for at få nye medlemmer. Der er kommet flere til fodbold, og vi har fået badminton ungdom op at køre. Der er ikke decideret en træner, men der er nogen til at sætte op og styre dem der kommer. Vi prøver med flere hold til dem der ikke lige vil spille fodbold og håndbold, og der er pt. 2 timer af dem vi har booket som vi ikke bruger. 

Udvalg kniber det med at skaffe medlemmer til Jannie er alene i Gymnastik udvalget, Susanne er alene i håndboldudvalget, Krolf har et fuldtalligt udvalg, foldboldudvalget er Johannes, Kenneth og Allan med Thomas som kampfordeler. Det er svært at finde hjælpere, og det virker generelt som om, folk er bekymrede for hvor meget det kræver. 

Der har været snak om bypark i Houlbjerg, og om at opstille en udendørs fitness træningsbane. HLIF har sagt, at vi gerne vil være med til at passe det, men vi skal have et budget hvis vi skal binde os til at være med. Kommunen har nu meldt ud, at hvis der oprettes en fitness park, skal borgerforeningen og klubben overtage alle udgifter ved vedligehold. Det er vi ikke interesserede i at bruge så mange penge på, som går fra ungdomsarbejdet. 

Tak til de frivillige som yder en kæmpe indsats for at vores aktiviteter i HLIF kan lykkes

2. Afdelingernes beretning

Fodbold:
Der er kommet rigtig mange nye medlemmer siden sidste år. Der er mange unge trænere, det trækker børnene til, de synes det er sjovt. Der er en god kombination imellem de rutinerede trænere og de nye med ny energi. Trænerne gør det rigtig godt. Det kniber lidt med at få forældre opbakning til kørsel etc. Der var rigtig mange på fodboldskole vi kom op på 65 deltagere, i forhold til 35 sidste år. Det er lykkes at få 11 mands hold med U 13 drenge, det er første gang i flere år, der er snart oppe på 20 U 13 drenge, og vi trækker lidt Old Boys fra andre klubber. Vi åbner for samarbejde med de andre små naboklubber, så det rygtes at det går godt. Der er også endelig lavet aftale med skolen omkring bande nedtagning/opsætning etc. 

Gymnastik:
I gymnastikafdelingen har vi 6 hold i denne sæson. Der er springfiduserne for de små, der er to springhold dertil Teen-tons, Dancefit og Tabata. Vi har nogenlunde samme tilslutning som vi plejer, og har dermed omkring 70-80 aktive deltagere. De to springhold træner én gang om måneden på efterskolen i Ulstrup, hvor vi har fået lov til at låne springhallen. Det er en rigtig god motivation for de små springere, og vi synes at de rykker meget hurtigt, på hvad de kan og tør. Seje unger!
Der skal følges op på betaling af kontingent, da det halter lidt med at få alle igennem. De
Det blev anbefalet på generalforsamlingen, at vi skriver ud på diverse medier, om alle hold der findes på gymnastik, da der er en del som ikke ved at de findes. Så vi planlægger lidt reklame i det nye år.

Krolf:
Vi er sådan en lille selvstændig enhed med 26 medlemmer 3-4 er inaktive, 4 er næsten inaktive og 14-16 er rimeligt aktive, spiller 2 gange om ugen. 
Det er andet en pensionister, der kan spille, der er spillere fra 47-81 år. I Krolf medlemskabet indbefatter det, at man bidrager lidt til at vedligeholde området, og det vil mange gerne være med til i sommermåneden, den sidste onsdag i måneden hjælpes vi ad med det, griller og spiller krolf til sidst. Der er altid kaffe efter træningen, det tager man selv med. I år har vi holdt 2 træf som DGI står for, de planlægger, styrer tilmelding og afvikler. Der kommer imellem 90 og 120 medlemmerne fra andre klubber. Der er også nogen i klubben, der tager til træf mange andre steder, også i udlandet. Vi spiller året rundt, og der er juleafslutning i klubhuset i december (søndag d. 9 med pakkespil og hygge). Vi kårer årets spiller, vi afholder klubmesterskab, i år med 17 deltagere og Kræn vandt som altid, og så laver vi et træf i forbindelse med cykelfræs med de lokale klubber, som ikke er med i DGI.

Håndbold:
Vi har et Herre senior og et dame senior (de er nu i serie 2 pga. noget afmelding i serien), der er en del Hadsten spillere på begge hold. Der er også ved at være fuld plade på betalingen i håndboldafdelingen, så det er super. Der kommer måske et U18 drengehold efter sommerferien, det arbejdes der på, og der er afsat hold tider til det. Der er et hold, og de arbejder selv på at skaffe en træner. De har ambitioner om at spille i 2. division.

3. Regnskabsaflæggelse
Allan gennemgår regnskabet. Vi har et samlet overskud på lidt over 75.000 kr. Det er tanken, at de penge skal ud og arbejde for de unge, og det er ikke planen at budgetlægge efter et stort overskud. Nu er der overskud til måske at hjælpe med en tur til et håndboldhold, en ny trampolin etc. Der er også ønske om et halvtag til at sidde i læ ved klubhuset.
Kontingentbetalingen har været faldende i forhold til tidligere år, det er primært overført fra sidste sæson, hvor medlemstallet var mindre. Det går bedre nu, men det kan vi først se på næste års regnskab. Der ligger i overskuddet 2 gange overskud fra cykelfræs, da det blev flyttet, så det var før sommerferien i år, der er overskud fra både august 17 og juni 18.
Det er svært at finde det ideelle tidspunkt for cykelfræs, det ligger tit oven i alt muligt andet. Vi forsøger at koordinere med skolen osv. Kontingent er ikke faldende, men tilskuddet fra kommunen er meget lavere. Det skyldes at de to opgøres for forskellige perioder. Tilskuddet fra kommunen opgøres for 1/1 til 31/12, kontingentet opgøres for en sæson.

Regnskabet er godkendt.

4. Kontingent satser
De har ikke været rettet på hjemmesiden siden 15/16, men nu har vi rettet det til på hjemmesiden. De står nu som der er opdateret for 18/19. 

5. Indkomne lovforslag
Intet.

6. Indkomne forslag 
Intet.

7. Valg til bestyrelsen
Der er to i bestyrelsen, der gerne vil ud; Kenneth og Michael. 
Michael trækker sig også fra cykelfræs. Thomas Tranbjerg vil gerne indtræde i bestyrelsen, og Brian Konge Gullev. Dermed er der 2 nye medlemmer i bestyrelsen. 
Carsten Møller og Michael Lanther blev valgt som suppleanter

Bilagskontrollanter er ikke på valg i år.
Carsten Møller er repræsentant til hallen.

8. Eventuelt
Halvtag ved klubhuset burde være en kommunal opgave. Man kan søge til materialerne af landsbyrådet, det burde være muligt at få penge til det. Kommunen siger at der ikke er flere penge til klubhuset. Kontakt evt. Anders Hansen for at få input til ansøgningen og hvordan den skal skrives.  
Spørgsmål om regnskabet, om det stadig køres af DGI. Vi kan ikke gøre det billigere på anden vis, så det fortsætter vi med. 
Der er ros til bestyrelsen for at vende skuden med flere medlemmer, I er kommet langt.
Det ville være en idé at koordinere cykelfræs med skolen, der skal aktiveres flere mennesker og flere afdelinger, så vi kan få det hele til at hænge sammen.
Vi skal i det hele taget slå et slag for at få flere forældre engageret i at være med, og deltage når der er aktiviteter, og når der skal løftes lidt.
Forslag; Skal det evt. slettes i vedtægterne at generalforsamlingen skal annonceres i avisen? Det er fint med facebook, websites etc.

